

### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области

# В Волгоградскую область из Москвы этапирован подозреваемый в убийстве 16-летней студентки еланского колледжа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения 16-летней жительницы рабочего поселка Елань, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Напомним, студентка аграрного колледжа пропала 20 сентября 2018 года. В этот день около 8 часов 30 минут она пришла в учебное заведение, но на парах так и не появилась. Одногруппникам девочка пояснила, что отправится домой. Больше несовершеннолетнюю никто не видел.

По данному факту органами Следственного комитета России незамедлительно было возбуждено уголовное дело, а его расследование поручено наиболее опытным следователям первого отдела по расследованию особо важных дел областного управления ведомства. Из Волгограда в рабочий посёлок Елань была направлена группа следователей-криминалистов, которые фактически круглосуточно на протяжении недели пытались найти хоть какие-то следы, хоть какие-то зацепки в раскрытии исчезновения девочки - допрашивались родственники и друзья разыскиваемой, а также круг её общения, отрабатывались на причастность к совершению преступления лица, ранее попадавшие в поле зрения правоохранительных органов, изучались записи камер наружного видеонаблюдения. Положительных результатов первоначальные и неотложные следственные действия не давали.

На днях, кропотливая и напряжённая работа следователей и криминалистов регионального управления СКР, а также оперативных сотрудников областного Главка МВД позволила выйти на след преступника. В результате комплекса следственных действий и оперативных мероприятий была получена информация о том, что к безвестному исчезновению девушки может быть причастен 40-летний житель города Котово, ранее судимый за тяжкое преступление в отношении ребенка. Мужчина на протяжении последнего времени проживает в городе Москве, но регулярно на своём автомобиле приезжает на малую родину. Достоверно известно, что с 16 сентября 2018 года и на протяжении нескольких дней он гостил у своей матери в Котовском районе. 20 сентября его машина попала в объективы камер, установленных на улицах рабочего поселка Елань. Отследив дальнейшее передвижение транспортного средства выяснилось, что в этот же день оно выехало за пределы Волгоградской



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области

области в сторону Москвы. Незамедлительно было принято решение о командировании областной следственно-оперативной группы по месту столичного проживания подозреваемого. З октября 2018 года подозреваемый был задержан. По местам его жительства и пребывания проведены обыски, кроме того осмотрен принадлежащий злоумышленнику автомобиль. Помощь и содействие в проведении указанных неотложных следственных действий оказана сотрудниками Главного управления криминалистики Центрального аппарата Следственного комитета, применявших новейшую специальную технику.

В ходе первого же допроса задержанный признался в убийстве студентки еланского колледжа и пояснил стражам порядка, что мотивом к расправе над девушкой стал внезапный конфликт.

Фигурант преступления уже этапирован в Волгоградскую область, где с его участием проводятся следственные действия. В ходе проверки показаний на месте подозреваемый должен указать место сокрытия тела убитой им девочки.

Установлено, что задержанный ранее судим за сексуальное насилие в отношении 12-летней школьницы. В 2008 году он был приговорен к 9 годам колонии строгого режима. Из мест лишения свободы освободился в марте прошлого года.

04 Октября 2018

Адрес страницы: <a href="https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1260246">https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1260246</a>